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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
ІІІ етап 54-ї Всеукраїнської хімічної олімпіади  
(4.02.2017 р., м. Київ). 
Авторські розв’язки завдань і відповіді 

Теоретичний тур. 8 клас. 
1. Задача «Каолін» (Попель).
Записуємо формулу каоліну як сполуки трьох оксидів: xAl2O3 · ySiO2 · zH2O. 

Обчислюємо масові частки оксидів за масовими частками елементів.

w(Al2O3) = [0,2093 : (2 · 27)] · 102 = 0,3953;  
w(SiO2) = (0,2171 : 28) · 60 = 0,4652;

w(H2O) = 1 – 0,3953 – 0,4652 = 0,1395.

Виводимо формулу каоліну:

x : y : z =  (0,3953 : 102) : (0,4652 : 60) : (0,1395 : 18) = 0,00388 : 0,00775 : 0,00775 = 1 : 2 : 2.  

Формула каоліну — Al2O3 · 2SiO2 · 2H2O.
Поширеність елементів у літосфері зростає в ряду Н – Al – Si – O.
2. Задача «Розчиняємо» метал» (Головань).
1) Припустимо, що Х — лужний метал. Тоді із 1 моль Х2О утвориться 2 моль Х.
Знаходимо відносну атомну масу Х:

3,06 г Х2О  —  2,74 г Х,

(2Аr(Х) + 16) г Х2О  —  2Аr(Х) г;   Аr(Х) = 68,5.  Такого лужного металу немає.

Якщо Х — лужноземельний метал, то із 1 моль ХО утвориться 1 моль Х.
Знаходимо відносну атомну масу Х:

3,06 г ХО  —  2,74 г Х,

(Аr(Х) + 16) г ХО  —  Аr(Х);   Аr(Х) = 137.   Х — Ва,  Y — Ba(OH)2.

Ba + 2H2O = Ba(OH)2 + H2↑.  3BaO + 2Al = 3Ba + Al2O3.
2) Обчислюємо маси продуктів реакції.
Ar(Ba) = 137; Mr(Ba(OH)2) = 171; Mr(H2) = 2.

m(Ba(OH)2) = 2,74 · 171 : 137 = 3,42 (г);  m(H2) = 2,74 · 2 : 137 = 0,04 (г).

m(розчину) = 2,74 г + 100 г – 0,04 г = 102,7 г.

w(Ba(OH)2) = 3,42 : 102,7 = 0,0333 або 3,33 %.

3) Ba(OH)2 + H2SO4 = BaSO4↓ + 2H2O. Mr(H2SO4) = 98.
m(H2SO4) = 3,42 · 98 : 171 = 1,96 (г);  m(10 %-го р-ну H2SO4) = 19,6 г.
3. Задача «Водень із природного газу» (Плутенко).
1) T1 = 298 K; T2 = 503 K; V(бомби) не змінюється;
P1V = n1RT1;  P2V = n2RT2;  R = P1V : n1T1 = P2V : n2T2; 
n2 : n1 = P2T1 : P1T2 = (2,6 ·105 · 298) : (1,1 · 105 · 503) = 1,4.
CH4 = C + 2H2. Нехай взято 1 моль СН4, а розклалося х моль. Тоді утворилося 2х моль Н2 і залишилося (1 – х) моль СН4. 
n2 = 1 – x + 2x = 1 + x;  n1 = 1; 
n2 : n1 = (1 + x) : 1 = 1,4;  x = 0,4.  Отже, розклалося 40 % метану.

2) D(H2) = (0,6 · 16 + 0,8 · 2) : (1,4 · 2) = 4.
3) P3 = 1 атм = 1,01 · 105 Па.
V3 = P2V2 : P3 = (2,6 · 105 · 0,9) : (1,01 · 105) = 2,317 л.
4. «Невідомий атом» (Попель).
1) Позначимо кількість нейтронів через х. Тоді сумарна кількість протонів і електронів — 

х + 8.  Усього частинок: х + х + 8 = 28. Звідси х = 10.

Кількість протонів (як і електронів) в атомі — (28 – 10) : 2 = 9. Х — Флуор.

2) Електронні формули атома F — 1s22s22p5, йона F– — 1s22s22p6.
3) Приклади сполук: HF, гідроген фторид (фтороводень), ковалентний полярний зв’язок;

                                NaF, натрій фторид, йонний зв’язок.

5. Задача «Шість пробірок» (Плутенко). 
1) За зовнішнім виглядом виявляємо манган(IV) оксид (чорний порошок) і залізо (гранули, стружка або порошок із металевим блиском).
2) З водою реагують CaO та P2O5. Якщо взяти незначну кількість води, то в обох випадках зафіксуємо виділення теплоти. Сполука Фосфору «розчиниться», а сполука Кальцію перетвориться на малорозчинну основу (для її розчинення потрібна значна кількість води). Аргентум нітрат розчиняється у воді без помітного теплового ефекту, а цинк гідроксид не розчиняється.
Хлоридну кислоту використовуємо для підтвердження результатів розпізнавання деяких речовин. Добутий розчин AgNO3 реагує з хлоридною кислотою з утворенням осаду, а CaO і Zn(OH)2 повністю «розчиняються» в ній.
CaO + H2O = Ca(OH)2; P2O5 + 3H2O = 2H3PO4; P2O5 + H2O = 2HPO3;
CaO + 2HCl = CaCl2 + H2O; Zn(OH)2 + 2HCl = ZnCl2 + 2H2O;

AgNO3 + HCl = AgCl↓ + HNO3.

3) MnO2 + 4HCl = MnCl2 + Cl2↑ + 2H2O;
    Fe + 2HCl = FeCl2 + H2↑.
6. Тест (Попель).
1. Г, Б, А, В.
2. В. Na+, Mg2+, Al3+, F-, O2-, N3-.
3. А, Г.
4. В.
5. А3, Б5, В2, Г1, Д5. 
6. В, Б, А, Д, Г.
Теоретичний тур. 9 клас

Автор комплекту – Пунін С.В., тести – Філоненко І.О.
Задача 1. Суміш. 

При нагріванні відбувається реакція розкладу:
MgCO3=MgO+CO2
Втарата маси відбувається за рахунок вуглекислого газу.
m(CO2)=3,22(0,1366=0,44 г; n(CO2)=0,44/44=0,01 моль, маса MgCO3=0,01(84=0,84 г
При розчиненні у хлоридній кислоті:
Mg+2HCl=MgCl2+H2
MgО+2HCl=MgCl2+H2О
MgCO3+2HCl=MgCl2+H2O+CO2
Суміш газів складається з водню та вуглекислого газу. За відносною густиною суміші можна визначити об’ємні частки газів. 2х+44(1-х) = 16; х=0,67, тобто об’єми, а відповідно й кількості газів у суміші співвідносяться як 2:1. Оскільки кількість вуглекислого газу дорівнює кількості магній карбонату, й дорівнює 0,01 моль, то кількість водню, й відповідно кількість магнію дорівнює 0,02 моль.
m(Mg)=0,02(24=0,48 г.
Маса оксиду магнію m=3,22-0,84-0,48=1,9 г
n(MgO)=1,9:40=0,0475 моль
m(HCl)=100(1,03(0,0643=6,24 г.

Прореагувало 0,155 моль HCl.
Залишилося 0,9 г HCl.
Утворилося 7,36 г MgCl2
Маса розчину 100 + 3,22 – 0,44 – 0,04 = 102,74
Масові частки: 

w(HCl)=0,9%;

w(MgCl2)=7%
Задача 2. Кристалогідрат.
1. Насичений розчин містить 35,1 г солі на 100 г води w=35,1:135,1=26%

2. 100 г насиченого розчину містить 26 г безводної солі. Після додавання 1 г MgSO4 випав осад, що містить 1,58 г MgSO4 у розчині залишилося 25,42 г MgSO4 відповідно води 72,42 г, 1,58 г води перейшло у кристалогідрат. n(MgSO4):n(H2O)=0,013:0,088 = 1:7. Формула кристалогідрату MgSO4·7H2O.
3. Щоб розчин залишався насиченим після додавання солі, його маса має бути 27: 0,26 = 103,85 г, тобто необхідно додати 2,85 г води.
Задача 3. Невідома речовина у лабораторії. 

За умовою задачі речовина А легко перетворюється на луг як на повітрі так й при реакції з водою. За масовими частками легко розрахувати, що А - NaH,    X - Na,    B - NaOH,    C - Na2CO3, тоді D - H2,    E – NaCl.
За рівнянням NaH+Н2О = NaOH+ H2 (1)
m(NaH)=0,24 г,
За результатами титрування

m(NaOH)=0,4 г,
m(Na2CO3)=0,36 г. 
NaOH + CO2 = Na2CO3 + H2O (2)
NaOH + HCl = NaCl + H2O (3)

Задача 4. Трикутник, квадрат і не тільки…

1. Геометрія молекул залежить від кількості зв’язуючих та неподілених пар електронів, електронегативності атомів, типу гібридизації тощо.
· BeF2 дві зв’язуючі електронні пари обумовлюють лінійну будову;
· OF2 дві зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють тетраедричне оточення, в якому останні розташовуються в двох вершинах, що призводить до кутової форми молекули;
· BF3 три зв'язуючі електронні пари розташовуються у напрямку до вершин правильного трикутника;

· NF3 три зв'язуючі і одна неподілена електронна пара обумовлюють тетраедричне оточення, в якому неподілена пара розташовується в одній з вершин, що призводить до пірамідальної форми молекули;

· ClF3 три зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють оточення тригональной біпіраміди, де неподілені  пари займають два екваторіальних положення, що призводить до Т-подібної геометрії.

· СF4 чотири зв'язуючі електронні пари обумовлюють тетраедричну форму молекули;

· XeF4 чотири зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють октаедричне оточення, в якому останні розташовуються в протилежних вершинах, що призводить до геометрії квадрата;
· SF4 чотири зв'язуючі і одна неподілена електронні пари обумовлюють оточення тригональной біпіраміди, в якому неподілена пара займає екваторіальне положення, що призводить до геометрії, яка носить назву «гойдалки».
2. OF2, NF3, ClF3, SF4.
3. NН3
Задача 5. Корисний метал. 

X – Zn,   A – ZnI2,   B – I2,   D – NaH,   E – ZnH2,   K – ZnCl2,   M – As2O3,   N – AsH3
Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2
Zn + I2 = ZnI2
ZnI2 + 2NaH = 2NaI + ZnH2
Zn + 2Cr3+ = Zn2+ + 2Cr2+
6Zn + As2O3 + 6H2SO4 = 2AsH3 + 6ZnSO4 + 3H2O
Розчинність йоду збільшується за рахунок реакції  KI + I2 = KI3
Задача 6. Короткі відповіді на прості питання.

1. V= 2000(8,3(773/101,3(104(28 = 453 л

2. Ступінь окиснення +5, валентність IV

3. Більший заряд ядра сильніше притягує електронну оболонку

4. 5K2SO3 + 2KMnO4 + 3H2SO4 = 6K2SO4 + 2MnSO4 + 3H2O

5. 2Cu(NO3)2 = 2CuO + 4NO2 + O2
(4(46 + 32)/5 = 43,2 г/моль
Задача 7. Тест. 
1. Б; 

2. В; 

3. Г; 

4. Г; 

5. Б, Г, Д; 

6. 1Д, 2В, 3А, 4Б; 

7. Б, Г, А, В; 

8. 24.

Теоретичний тур. 10 клас

Автори комплекту: Гавриленко К.С., Пунін С.В., тести – Філоненко І.О.

Задача 1. 
BeF2 дві зв’язуючі електронні пари обумовлюють лінійну будову;
OF2 дві зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють тетраедричне оточення, в якому останні розташовуються в двох вершинах, що призводить до кутової форми молекули;
BF3 три зв'язуючі електронні пари розташовуються у напрямку до вершин правильного трикутника;

NF3 три зв'язуючі і одна неподілена електронна пара обумовлюють тетраедричне оточення, в якому неподілена пара розташовується в одній з вершин, що призводить до пірамідальної форми молекули;

ClF3 три зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють оточення тригональной біпіраміди, де неподілені  пари займають два екваторіальних положення, що призводить до Т-подібної геометрії.

СF4 чотири зв'язуючі електронні пари обумовлюють тетраедричну форму молекули;

XeF4 чотири зв'язуючі і дві неподілені електронні пари обумовлюють октаедричне оточення, в якому останні розташовуються в протилежних вершинах, що призводить до геометрії квадрата;
SF4 чотири зв'язуючі і одна неподілена електронні пари обумовлюють оточення тригональной біпіраміди, в якому неподілена пара займає екваторіальне положення, що призводить до геометрії, яка носить назву «гойдалки».
3. OF2, NF3, ClF3, SF4.
4. NН3;
5. піраміда – в правильний тетраедр, кутова – в трикутну піраміду
6. всі зв’язки з центральним атомом рівноцінні
7. донорно-акцепторний
Задача 2. Вуглеводні.
CnHm +(n+m/4) O2 = nCO2 + (m/2)H2O
n(CO2) = 0.4375 моль, n(H2O) = 0.4375 моль

n(СnHm) = 0.0875

=>n=5, m=10 => C5H10

X(цикло) = 25,22%
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Задача 3. Електроліз.

1. Поки в розчині є хлорид натрію:

катод: 2H2O + 2e- = H2( + 2OH-, анод: 2Cl- - 2 e- = Cl2.

Загалом:  2NaCl + 2H2O = 2NaOH + H2( + Cl2(.

Після того як весь хлорид витратиться, відбувається електроліз води:

катод: 2H2O + 2e- = H2( + 2OH-; анод: 2OH- -2e- = H2O + 1/2O2 (за реакцію з водою на аноді половину балів 2H2O - 2 e- = 1/2O2( + 2H+)

Загалом:  H2O = H2( + 1/2O2(.
2. За рахунок електролізу NaCl: V(H2) = 0.5*2*22.4/2 = 11.2 л, V(Cl2) = 11.2 л
За рахунок електролізу вже розчину лугу: V(H2)+V(O2) = 44.8-11.2*2 = 22.4 л

· V(H2 сумарне) = 11,2 + 14,9 = 26,1л, V(О2) = 7,47 л

3. m(NaOH) = 0.5*2*40 = 40г 
m(р-ну) = 500 – 2*1.165 – 32*0.3335 – 71*0.5 = 451.5 г

w(NaOH) = 40/451,5 = 0,0886

C = 2,21 М

Задача 4. Рівновага.

1. NH4HS(s) = NH3(g) + H2S(g)

Kc = [NH3][H2S]

2. n(NH3) = n (H2S) => w(NH3) = 17/(17+34) =0.3333, w(H2S) = 0.6667

3. Kc = ((pNH3)/RT)* ((pH2S)/RT) =0.00009; Kp = 0.0545
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=7,205 кДж/моль

4. 2NH4HS + O2 = 2S + 2NH3 + 2H2O
NH4HS + NH3 +nS = (NH4)2S(n+1) (жовтий колір)

За рахунок першої реакції відбувається залуження середовища. Іншим чинником, який сприяє залуженню середовища є значно менша розчинність сірководню у воді в порівнянні з аміаком, а також його значно більша летючість.

Задача 5. Подушки безпеки.

A - NaN3, B - Na, C - KNO3, D - Na2O, E - K2O, X - N2
2NaN3= 2Na + 3N2                               

10Na + 2KNO3=K2O + 5Na2O + N2      

Задача 6. Мінерал.
1. Ag+ +Cl- = AgCl
Pb2+ + CrO42- = PbCrO4

H+ + CO32- = CO2 + H2O

2. n(Cl) = 1000/20 * 12.6/1000 *0.012 = 0.00756, m(Cl) = 0.2684 г
n(Pb) = 0.1222/323*20 =0,00756. m(Pb) = 1.565г

m (CO32-) = 0,2286, n(Pb):n(CO32-):n(Cl-) = 2:1:2

Фосгеніт – Pb2(CO3)Cl2 (545,4); Х – PbCrO4 (323,2)
3. Пігмент
Задача 7. Тест.

1. Г; 

2. Б; 

3. Г; 

4. Б; 

5. Г, Б, А, В; 

6. Г, А, В, Б; 

7. 1Г, 2А, 3Б, 4Д; 

8. 24 г.

Теоретичний тур. 11 клас

Автори комплекту: Усенко О.Ю., Григоренко О.О., Волочнюк Д.М., Мельник К.П., Полунін Р.А., Пашко М.О., тести – Філоненко І.О.
Задача 1. Трохи фізичної хімії. (Усенко Н.І.)

1. Напишіть відповідну реакцію.
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2. Напишіть реакцію бета-розпаду ізотопу 14С.
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3. Процес радіоактивного розпаду описується кінетичним рівнянням (позначте правильний варіант):

б) першого порядку.

4. Напишіть рівняння реакцій а) – г).

а) С + O2 = CO2
б) 2СO2 + 10Li = Li2C2 + 4Li2O
в) Li2C2 + 2H2O = 2LiOH + C2H2
г)3C2H2 = C6H6
5. Чому, на ваш погляд, радіоактивність зразка не вимірюють безпосередньо?

Тому що зразок може містити інші радіоактивні домішки, які спотворять результат;

 а також зразки бувають різної форми і об’єму і їх не завжди зручно вміщувати в середину лічильника, а зовні лічильника частина актів розпаду буде незареєстрована.

6. Отримана рідина – бензол, перерахунок на 1 г карбону дає 15,2 розп/хвилину на 1 г С.

7. Швидкість радіоактивного розпаду описується кінетичним рівнянням першого порядку.
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Такий самий закон виконується і для інтенсивності розпаду 
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8.  Скільки розпадів за хвилину на 1 г С покаже об’єкт, вік якого становить 1500 років? Яка частка ізотопу 14С в ньому залишиться?
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. В зразку залишиться 83,4% початкової кількості ізотопу 14С.
Задача 2. Органічні перетворення. (Григоренко О.О.)
А – CH3CH2CH3, B – CH4, C – CH2=CH2, D – CH3Br, E – CH3CH3, F – CH3CH2Br, G – CH3CH2CH2CH3, H – CH3CH2OH, I – CH2=CH–CH=CH2.

Задача 3. Аналіз стопу. (Полунін Р.А.)
При додаванні розчину амоніаку утворюється осад гідроксиду заліза (ІІ), який при доступі кисню окиснюється до гідроксиду заліза (ІІІ). Оскільки при випарюванні фільтрату з подальшим прожарюванням залишається твердий залишок, можна зробити висновок, що при додаванні аміачної води йони другого металу зі сплаву залишаються у розчині, тобто при зануренні пластини у воду залізо витісняє тільки один метал з його хлориду. Осад коричневого кольору, маса якого склала 0,998 г після прожарювання, це Fe2O3. Відповідно, n(Fe) = 2*0.998/159.7 = 0.0125 моль. Витіснення залізу йонів невідомого металу з його хлориду: MCl2 + Fe = FeCl2 + M↓.

 n(М) = 0.0125 моль; Δm = ΔM*n; ΔM = 0,786/0,0125 = 62,88 г/моль; Ar(M) = 62.88 + 55.85 = 118.73 г/моль, що відповідає олову.

Маса олова у сплаві складає: 1,484 г або 64,5 %.

Маса іншого компоненту сплаву: 0,817 г, Ar = 0.817/0.0125 = 65.36 г/моль, що відповідає цинку. Його вміст у сплаві складає 35,5 %.

Рівняння реакцій:

Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2↑

Sn + 2HCl → SnCl2 + H2↑

SnCl2 + Fe → FeCl2 + Sn↓

FeCl2 + 2NH3 + 2H2O → Fe(OH)2↓ + 2NH4Cl

ZnCl2 + 4NH3 → [Zn(NH3)4]Cl2
4Fe(OH)2 + O2 + 2H2O → 4Fe(OH)3 

2Fe(OH)3 -Δ→Fe2O3 + 3H2O↑

[Zn(NH3)4]Cl2 + H2O -Δ→ZnO + 4NH3↑ + 2HCl↑

Маса ZnO після прожарювання: 81,38 г/моль * 0,0125 моль = 1,017 г.

Оскільки максимальний ступінь окиснення олова  +4, то формула безводного хлориду олова буде SnCl4, а його кристалогідрату - SnCl4*хН2О.

(260,51 + 18,016*х)/260,51 = 1,3458

260,51 + 18,016*х = 350,59

18,016*х = 90,08

х = 5, отже формула кристалогідрату SnCl4*5Н2О.

Задача 4. Два гази. (Мельник К.П.)

1.  Х – С2Н2, Y – Cl, Z – C, A – HCl, B – C2H2Cl4, C – C2H2Cl2, D – MnO2.
3. Алотропні модифікації вуглецю (карбону): прозорий, дуже твердий алмаз; матово-чорний з металевим блиском, м'який графіт; мікропористе деревне вугілля; порошкоподібна сажа. 

Задача 5. Хром. (Пашко М.О.)

	1) Cr + 2HCl = CrCl2 + H2               4CrCl2 + 4HCl + O2 = 4CrCl3 + 2H2O

	2) CrCl3 + 6NH3(ж)= [Cr(NH3)6]Cl3

	3) [Cr(NH3)6]Cl3 + 3H2O = Cr(OH)3 + 3NH3 + 3NH4Cl

	4) 2Cr(OH)3 = Cr2O3 + 3H2O

	5) 2Cr2O3 + 6H2 = 4Cr + 3H2O

	6) Cr(OH)3 + 3KOH = K3[Cr(OH)6]

	7) 2K3[Cr(OH)6] + 3H2O2 = 2K2CrO4 + 8H2O + 2KOH

	8) K2CrO4 + H2SO4= CrO3 + H2O + K2SO4

	9) 4CrO3 = 2Cr2O3 + 3O2

	10) 2CrCl3 + 3Cl2 + 16KOH = 2K2CrO4 + 12KCl + 8H2O

	11) 2K2CrO4 + 16HCl = 2CrCl3 + 3Cl2 + 4KCl + 8H2O

	A - CrCl3
	B - [Cr(NH3)6]Cl3
	C - Cr(OH)3
	D - K3[Cr(OH)6]
	E - K2CrO4

	F - CrO3
	G - Cr2O3
	X - Cr
	Z - NH3
	

	Зміна кольору обумовлена димеризацією хромат аніону 

2CrO42- + 2H+ = Cr2O72- + H2O

	[Cr(NH3)6]Cl3 + НСl = [Cr(NH3)5Cl]Cl2( + NH4Cl.
[Cr(NH3)6]Cl3 + 3HNO3 = [Cr(NH3)6](NO3)3( + 3HCl 

	K - [Cr(NH3)6](NO3)3
	N - [Cr(NH3)5Cl]Cl2


Задача 6. Лідокаїн (Волочнюк Д.М.)

1. м(р-ну) = 250*1,004=251г

м(лідокаїн гідрохлориду)=251*0,02=5,02г
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2. Мета-ксилол вступає у реакцію нітрування у 4 та 2 положення внаслідок узгодженої орієнтації замісників, але переважно у 4 положення (менш стерично затруднене положення та наявність двох еквівалентних положень)

3. n(лідокаїн гідрохлориду) = 5/270,5 = 0,0185моль

Розрахуємо сумарний вихід реакції на стадіях В→Х

ŋ = 0,65*0,8*0,94*0,98 = 0,479 = 47,9%

Тоді n(В) = 0,0185/0,479 = 0,0386 моль

м(В) = 5,83гр

З 15 гр мета-ксилолу він отримав 1,7гр сполуки В. Для того, щоб отримати 5,83гр сполуки В, йому необхідно взяти 51,44гр мета-ксилолу

Задача 7. Гортаючи підшивку старих олімпіад. (Усенко О.Ю.)

Знайдемо загальне ν оцтової кислоти:

ν = Cн*V = 0,0138*0,0568 = 7,838*10-4
Знайдемо загальне ν димеру і мономеру оцтової кислоти у рівноважній суміші:

ν = [image: image17.png]i
Ao



 = [image: image19.png]3.464+0.3558
3.314+324 35



 = 4.622*10-4
Нехай кількість димеру буде х, тоді кількість мономеру буде 7,838*10-4 - 2х, маємо рівняння:

х + 7,838*10-4 - 2х = 4.622*10-4
х = 3,216*10-4
ν(AcOH) = 1.406*10-4                           ν[(AcOH)2] = 3,216*10-4
Знайдемо мольні долі та К

χ(AcOH) = 0.3042                                  χ[(AcOH)2] = 0.6958

K = [image: image21.png]X"(AcOH)
[(AcOm),]



 = [image: image23.png]0.30427
06958



 = 0.133

Знайдемо α для (AcOH)2:

ν[(AcOH)2]загальне = 3,216*10-4 + [image: image25.png]1406+10"°
2



 = 3,919*10-4
α = [image: image27.png]3515:10-



 = 0,8206

α = 82,06%
Задача 8. Тест. (Філоненко І.О.)

1. Б; 

2. Г; 

3. А; 

4. Г; 

5. 1Г, 2В, 3А, 4Б; 

6. 1В, 2А, 3Б, 4Д; 

7. Б, А, В, Г; 

8. 192.
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